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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nicograniczonego na Dostawe odczynnikow laboratoryjnych wraz z dzierzawa analizatorow,
dostawa testéw diagnostyeznych i drobnego sprzetu laboratoryjnego.

Znak sprawy ZP-2200-46/15

Wyjasnienia Zamawiajgcego 2
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy i Prawo zamoéwien publicznych z dnia 29 stycznia
2004r.(t,j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z p6zn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak ponizej:

Dotyczy Pakietu nr 1
.Warunki graniczne analizatory™

Pytanie 1

Punkt 2 - Czy Zamawiajacy dopusci analizatory dokonujace pomiaréw metodg
wiskozymetryczng dla wszystkich zamawianych badan?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci proponowane analizatory.

Pytanie 2

Punkt 4 - Czy Zamawiajacy dopusci analizatory bez mozliwosci wyliczenia stgzenia
Fibrynogenu z PT?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Punkt 5 - Czy Zamawiajacy dopusci analizatory z oprogramowaniem w jezyku angielskim?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
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